

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА И МЕТОДИКАТА ЗА ОЦЕНКА

КЪМ ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА, ВЪЗЛАГАНА ПО РЕДА НА ЧЛ. ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП С ПРЕДМЕТ: „ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНСУЛТАНТСКИ УСЛУГИ ЗА РАЗРАБОТВАНЕ И ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ОБЩИНА ДУПНИЦА ВЪВ ВРЪЗКА С ПОЛУЧАВАНЕ НА КОМБИНИРАНОТО ФИНАНСИРАНЕ - БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ И ФИНАНСИРАНЕ ПО ФИНАНСОВ ИНСТРУМЕНТ С ЦЕЛ УСПЕШНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ В ОБЛАСТТА НА РАЗВИТИЕ НА КУЛТУРНАТА ИНФРАСТРУКТУРА В РАМКИТЕ НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНИ В РАСТЕЖ“ 2014 – 2020 Г.“

I. КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА.

Критерия за оценка на офертите е икономически най-изгодната оферта и се определя чрез Оптимално съотношение качество/цена.

II. МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя, подлежат на комплексна оценка за определяне на офертата, предлагаща „Оптимално съотношение качество/цена“.

Настоящата методика съдържа точни указания за оценяване по всеки показател и за определяне на **комплексната оценка на офертата /КО/**, включително за относителната тежест, която Възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най-изгодната оферта.

Настоящата обществена поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта съобразно следните показатели:

Показател	Максимален брой точки	Относителна тежест в комплексната оценка
П1 -Професионалната компетентност на персонала	100	60 %
П2 -Предложена цена	100	40 %

ПОКАЗАТЕЛ П1 - ПРОФЕСИОНАЛНАТА КОМПЕТЕНТНОСТ НА ПЕРСОНАЛА

Оценява се професионалният опит на всеки член на Експертния състав, които следва да бъдат предложени от участника в съответствие с изискванията на Техническата спецификация, а именно:

- Експерт 1 (E1) – „Финанси“;
 Експерт 2 (E2) – „Финанси“;
 Експерт 3 (E3) - „Бизнес планове, икономическо планиране и прогнозиране“;
 Експерт 4 (E4) - „Бизнес планове, икономическо планиране и прогнозиране“;
 Експерт 5 (E5) - „Юрист“;
 Експерт 6 (E6) - „Юрист“;
 Експерт 7 (E7) - „Управление на обекти от културна инфраструктура“;
 Експерт 8 (E8) - „Управление на обекти от културна инфраструктура“;
 Експерт 9 (E9) - „Строителен инженер“;
 Експерт 10 (E10) - „Архитект“.

Оценката по показател П1 е с максимален брой точки 100 с относителна тежест в комплексната оценка 60 %. Оценката се изчислява по следната формула:

$P1 = P1-E1 + P1-E2 + P1-E3 + \dots + P1-E10$, където,

$P1-E1; P1-E2 \dots P1-E10$ е оценка на професионалния опит на съответния експерт съобразно изискванията, посочени в таблицата по-долу.

Участникът разполага с двама експерта „Финанси“ (E1 и E2) за изпълнение на поръчката, притежаващи професионален опит:	Максимален брой точки за всеки един от двамата експерти 12.5
за 10 (десет) или повече от 10 (десет) изпълнени услуги/дейности по изготвяне на финансов анализ за проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	12.5
от 6 (шест) до 9 (девет) изпълнени услуги/дейности по изготвяне на финансов анализ за проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	9
от 3 (три) до 5 (пет) изпълнени услуги/дейности по изготвяне на финансов анализ за проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	6
за 2 (две) изпълнени услуги/дейности по	

изготвяне на финансов анализ за проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	3
Офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да я надгражда, като участникът разполага с двама експерти „Финанси” за изпълнение на поръчката, всеки един от които притежава професионален опит в изпълнението на минимум 1 (една) услуга/дейност по изготвяне на финансов анализ за проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	1
Участникът разполага с двама експерти „Бизнес планове, икономическо планиране и прогнозиране“ (Е3 и Е4) за изпълнение на поръчката, притежаващи професионален опит:	Максимален брой точки за всеки един от двамата експерти 12.5
за 10 (десет) или повече от 10 (десет) изпълнени услуги/дейности по разработването на бизнес план/ове във връзка с проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	12.5
от 6 (шест) до 9 (девет) изпълнени услуги/дейности по разработването на бизнес план/ове във връзка с проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	9
от 3 (три) до 5 (пет) изпълнени услуги/дейности по разработването на бизнес план/ове във връзка с проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	6
за 2 (две) изпълнени услуги/дейности по разработването на бизнес план/ове във връзка с проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с	3

европейски или международни средства.	
Офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да я надгражда, като участникът разполага с двама експерти „Бизнес планове” за изпълнение на поръчката, всеки един от които притежава професионален опит в изпълнението на минимум 1 (една) услуга/дейност по разработването на бизнес план/ове във връзка с проект по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	1
Участникът разполага с двама експерти „Юрист“ (Е5 и Е6) за изпълнение на поръчката, притежаващ професионален опит:	Максимален брой точки за всеки един от двамата експерти 5
<i>Общ професионален опит:</i> 15 (петнадесет) или повече години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> 10 (десет) или повече години по предоставяне на юридически услуги по разработване/управление /изпълнение/ отчитане /мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	5
<i>Общ професионален опит:</i> от 10 (десет) до 14 (четирнадесет) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> от 7 (седем) до 9 (девет) години по предоставяне на юридически услуги по разработване/управление /изпълнение/ отчитане /мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	4
<i>Общ професионален опит:</i> от 8 (осем) до 9 (девет) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> от 4 (четири) до 6 (шест) години по предоставяне на юридически услуги по разработване/управление /изпълнение/ отчитане /	3

мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	
<i>Общ професионален опит:</i> от 4 (четири) до 7 (седем) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> от 2 (две) до 3 (три) години по предоставяне на юридически услуги по разработване/ управление /изпълнение/ отчитане / мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	2
Офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да я надгражда, като участникът разполага с двама експерти „Юрист” за изпълнение на поръчката, всеки един от които притежава 3 години общ професионален опит по специалността.	1
Участникът разполага с експерт „Управление на обекти от културна инфраструктура“ (Е7 и Е8) за изпълнение на поръчката, притежаващи професионален опит:	Максимален брой точки за всеки един от двамата експерти 10
<i>Общ професионален опит:</i> 12 (дванадесет) или повече години общ професионален опит по специалността <i>Специфичен професионален опит:</i> от 10 (десет) или повече години по разработване/ управление /изпълнение/ отчитане / мониторинг или контрол на проекти в областта на туризъм/културно наследство по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.	10
<i>Общ професионален опит:</i> от 8 (осем) до 11 (единадесет) години общ професионален опит по специалността;	7

<p><i>Специфичен професионален опит:</i> от 6 (шест) до 9 (девет) години по разработване/ управление /изпълнение/ отчитане / мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.</p>	
<p><i>Общ професионален опит:</i> от 4 (четири) до 7 (седем) години общ професионален опит по специалността <i>Специфичен професионален опит:</i> специфичен опит от 1 (една) до 5 (пет) години по разработване/ управление /изпълнение/ отчитане / мониторинг или контрол на проекти по схеми или програми с частично или изцяло безвъзмездно финансиране с европейски или международни средства.</p>	5
<p>Офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да я надгражда, като участникът разполага с двама експерти „Управление на обекти от културна инфраструктура“ за изпълнение на поръчката, всеки един от които притежаващ минимум 3 години общ професионален опит по специалността.</p>	1
<p>Участникът разполага с експерт „Строителен инженер“ (Е9) за изпълнение на поръчката, притежаващ професионален опит:</p>	<p>Максимален брой точки</p> <p>10</p>
<p><i>Общ професионален опит:</i> 15 (петнадесет) или повече години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Участие в реализацията на 10 (десет) или повече обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради и 4 (четири) или повече обекта, свързани с реставрация или адаптация на сгради – обект на културното наследство.</p>	10
<p><i>Общ професионален опит:</i> от 10 (десет) до 14 (четиринадесет) години включително общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Участие в</p>	7

реализацията на: от 7 (седем) до 9 (девет) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради и от 2 (два) до 3 (три) обекта, свързани с реставрация или адаптация на сгради – обект на културното наследство.	
<i>Общ професионален опит:</i> от 7 (седем) до 9 (девет) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Участие в реализацията на: от 4 (четири) до 6 (шест) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради и от 1 (един) обект, свързан с реставрация или адаптация на сгради – обект на културното наследство.	5
<i>Общ професионален опит:</i> от 4 (четири) до 6 (шест) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Участие в реализацията на: от 1 (един) до 3 (три) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради.	3
Офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да я надгражда, като участникът разполага с експерт „Строителен инженер” за изпълнение на поръчката, притежаващ минимум 3 години общ професионален опит по специалността.	1
Участникът разполага с експерт „Архитект“ (E10) за изпълнение на поръчката, притежаващ професионален опит:	Максимален брой точки 10
<i>Общ професионален опит:</i> 15 (петнадесет) или повече години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> да е участвал в проектирането на 4 или повече обекта, свързани с реконструкция и/или реставрация и/или преустройство на сгради - обекти на културното наследство и в	10

проектирането на 10 (десет) или повече обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради.	
<i>Общ професионален опит:</i> от 10 (десет) до 14 (четирнадесет) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Да е участвал в проектирането на 2 (един) или 3 (три) обекта, свързан/и с реконструкция и/ или реставрация и/или преустройство на сгради - обекти на културното наследство и в проектирането на: от 7 (седем) до 9 (девет) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради.	7
<i>Общ професионален опит:</i> от 7 (седем) до 9 (девет) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> Да е участвал в проектирането на 1 (един) обект, свързан с реконструкция и/ или реставрация и/или преустройство на сгради - обекти на културното наследство и в проектирането на: от 3 (три) до 6 (шест) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради	5
<i>Общ професионален опит:</i> от 4 (четири) до 6 (шест) години общ професионален опит по специалността; <i>Специфичен професионален опит:</i> да е участвал в проектирането на 2 (два) обекта, свързани с изграждане или реконструкция на обществени сгради.	3
Техническото предложение отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и без да го надгражда, като участникът разполага с експерт „Архитект” за изпълнение на поръчката, притежаващ минимум 3 години общ професионален опит по специалността.	1

ЗАБЕЛЕЖКА: За доказване на професионална компетентност на експертите,

подлежащи на оценка, следва да се представят автобиография - CV за всеки от експертите, които ще изпълняват/отговарят за поръчката заедно с доказателства, които да доказват образованието и професионалния опит на експерта (общ и специфичен такъв).

Доказателствата могат да включват копия от дипломи, трудови книжки, копия от договори, сертификати, референции от работодатели/възложители и/или препоръки и/или удостоверения, и/или приемо-предавателни протоколи, и/или еквивалентни документи, доказващи професионалната компетентност на експерта.

!!! При разглеждане на офертите, когато е необходимо, се допуска извършване на проверки по заявените от участниците данни, включително чрез изискване на информация от други органи и лица. От участниците може да се изиска да предоставят разяснения или допълнителни доказателства за данни, посочени в офертата. Проверката и разясненията не могат да водят до промени в техническото и ценовото предложение на участниците.

ПОКАЗАТЕЛ П2 – ПРЕДЛОЖЕНА ЦЕНА

(П2) – Предложена цена – максимален брой точки 100 с относителна тежест в комплексната оценка 40 %.

Оценката по този показател се определя по следната формула:

$P2 = (P2_{min} / P2_n) \times 100$, където:

$P2_{min}$ – най-ниската предложена цена в лева, без ДДС съгласно ценовите оферти на участниците

$P2_n$ – предложената цена на оценявания участник, съгласно приложената ценова оферта в лева, без ДДС.

КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА:

Комплексната оценка се изчислява за всеки отделен участник по следния начин:

$КО = 0.6 \% \times П1 + 0,4 \% \times П2$
--

Когато получените оценки по отделните показатели и комплексната не са цели числа, те следва да се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;

2. по-изгодно предложение по показател П1 – „Професионалната компетентност на персонала”

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с горния ред.